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ÖSSZEGZÉS 

A DUNA-MIX Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft. tulajdonosi joggyakorlói a tevékenysé-
güket szabályszerűen látták el. A társaság működésének szabályozottsága összességében 
megfelelő volt. A pénzügyi- számviteli, adatszolgáltatási feladatokat szabályszerűen látta el. 
A vagyonával összességében szabályszerűen gazdálkodott. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások és ingye‐
nes vagyonjuttatások, valamint az államháztartáson kívül működő feladatellátó rendszerek ellenőrzéseivel hozzájá‐
ruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett módon hasz‐
nálják fel a szerződésben átvállalt állami feladatok ellátása érdekében. Továbbá az állami vagyon szerződésben vállalt 
átlátható, hatékony, költségtakarékos működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő haszná‐
lata, hasznosítása és gyarapítása érdekében. 

Az államháztartásról szóló törvény alapján, az államháztartáson kívüli szervezetek az állami feladatok ellátásában 
– jogszabályban meghatározott feltételekkel – közreműködhetnek. A DUNA‐MIX Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft. 
a fogvatartottak kötelező foglalkoztatására létrehozott gazdálkodó szervezet. Tevékenysége körében értékteremtő 
munkát, társadalmilag hasznos tevékenységet lát el azzal, hogy a fogvatartottak foglalkoztatásával, az általuk végzett 
termelő munka szervezésével hozzájárul a büntetés‐végrehajtási szervezetek önellátóvá és részben önfenntartóvá 
tételéhez. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.‐nek és a Büntetés‐végrehajtás Országos Parancsnokságának, valamint a Bv. 
Holding Kft.‐nek a DUNA‐MIX Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft. társasági részesedése feletti tulajdonosi joggyakor‐
lása szabályszerű volt. A tulajdonosi  joggyakorlók a felügyelőbizottságon keresztül, valamint állandó könyvvizsgáló 
megbízásával biztosították a tulajdonosi ellenőrzést. 

A DUNA‐MIX Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft. a vagyongazdálkodással kapcsolatos szabályozást összességében 
kialakította, az a jogszabályi előírásoknak megfelelt, ugyanakkor a hatályban lévő Számlarend nem felelt meg a szám‐
vitelről szóló törvény előírásainak. 

A bevételeinek és ráfordításainak elszámolása megfelelt a jogszabályi előírásoknak, a szolgáltatási díjak megálla‐
pítását az előírásoknak megfelelő önköltségszámítással alapozták meg. Szabályszerűen teljesítette a tervezési, beszá‐
molási, adatszolgáltatási kötelezettségét. 

A DUNA‐MIX  Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft. kialakította a saját vagyon értékének megőrzését, gyarapítását 
szolgáló, szabályszerű vagyongazdálkodás feltételeit, vagyonát jelentős mértékben gyarapította. A saját vagyonát az 
előírásoknak megfelelően tartotta nyilván, azonban a befektetett pénzügyi eszközök, a követelések, a kötelezettsé‐
gek, az aktív és passzív időbeli elhatárolások, saját tőke, céltartalékok mérlegsorokat alátámasztó leltárral nem ren‐
delkeztek. 

Az ÁSZ a DUNA‐MIX Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének és a Bv. Holding Kft. ügyvezetőjének fo‐
galmazott meg javaslatokat, amelyek alapján kötelesek intézkedési tervet összeállítani és azt a jelentés kézhezvéte‐
létől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a tulajdo‐

nosi  jogok  gyakorlása  szabályszerű  volt‐e;  a  gazdálkodó 

szervezet  szabályozottsága, gazdálkodása és vagyongaz‐

dálkodási tevékenysége megfelelt‐e a jogszabályi és a tu‐

lajdonosi  előírásoknak;  a  vagyonváltozást  eredményező 

döntések  esetében  a  tulajdonosi  jogok  gyakorlója  és  a 

gazdálkodó szervezet szabályszerűen jártak‐e el. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 DUNA-MIX Kft. 
 

A DUNA‐MIX  Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Korlátolt Felelős‐
ségű Társaságot – egyszemélyes társaságként – 1993‐ban ala‐
pította a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériuma, mint 
a magyar állam képviselője. A DUNA‐MIX Kft.1 tevékenysége a 
büntetés‐végrehajtás keretein belül  fogvatartottak  foglalkoz‐
tatása köré szerveződött, alapvetően nyomda ‐ kötészeti terü‐
leten.  A  tulajdonosi  jogokat  és  kötelezettségeket  jogszabály 
alapján az MNV Zrt.2 gyakorolta, mely jogokat és kötelezettsé‐
geket az MNV Zrt.‐vel kötött SZT/279783. számú szerződésben, 
és annak 27978/1. számú módosításában foglalt feltételekkel 
és korlátozásokkal a BVOP4 2013.  január 29‐ig vagyonkezelő‐
ként, majd azt követően megbízási szerződés alapján megha‐
talmazottként látta el. 

2015.  január 01–jével a BVOP egyszemélyes  társaságként 
megalapította a Bv. Holding Kft.5‐t, majd a 12/14/2015. sz. Ha‐
tározatával döntött vállalatcsoport  létrehozásáról, melybe az 
ellenőrzött gazdasági  társaságok mellett uralkodó  tagként6 a 
Bv. Holding  Kft.‐t  bevonta.  A  vállalatcsoport  létrehozásának 

célja volt többek között az összehangolt pénzügyi, számviteli, kontrolling, 
informatikai rendszer kialakítása; összehangolt beszerzési, humánerőfor‐
rás kezelési és marketing tevékenység működtetése. 

A DUNA‐MIX Kft. törzstőkéje 56,3 M Ft volt, mely az ellenőrzött időszak 
alatt nem változott. A gazdálkodásának főbb adatait az 1. ábra szemlélteti, 
a részletes adatokat a II. és III. Melléklet mutatja be. 

1. ábra 

 

Forrás: Duna‐Mix Kft. éves beszámolói 

A saját tőke összege folyamatosan növekedett az ellenőrzött  időszak‐
ban, a realizált, összesen 410,6 M Ft összegű mérlegszerinti eredménynek 
köszönhetően. A saját vagyonával gazdálkodott, vagyonkezelésbe vett ál‐
lami vagyonnal nem rendelkezetett. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek ellenőrzése kiemelten fontos 
a nemzeti  vagyon megőrzése, megóvása érdekében. Gazdálkodásuk  jel‐
lemzően a közérdeklődés és a média figyelmének középpontjában áll, ami‐
hez hozzájárul a gazdálkodásuk körébe tartozó – közvetlen vagy közvetett 
állami tulajdonú – vagyon nagysága, illetve az általuk ellátott közszolgálta‐
tások minősége és hatékonysága. A szolgáltatási/közszolgáltatási árképzés 
megalapozottsága és az éves elszámoltatás feltételeinek kialakítása az el‐
lenőrzés során nagy hangsúlyt kap. A szolgáltatás/közszolgáltatás árában 
és  annak  támogatásában meg  kell  jelennie  az  önköltségszámítás  szem‐
pontjainak, amely biztosítja a működés fenntarthatóságát (eszközpótlást) 
is. Az ellenőrzés  rámutathat az állami  tulajdonú gazdálkodó  szervezetek 
gazdálkodási  tevékenységével kapcsolatos  jó gyakorlatokra és szabályta‐
lanságokra. Felhívhatja a figyelmet a jogszabályi követelmények teljesíté‐
séhez szükséges feltételek hiányosságaira, hozzájárulhat az államháztartá‐
son kívüli, de (közvetlenül vagy közvetve) állami vagyont használó gazdál‐
kodó szervezetek tevékenységének átláthatóságához. Ellenőrzésünk ered‐
ményeképpen  javaslatainkkal,  megállapításainkkal  hozzájárulhatunk  a 
nemzeti vagyonnal való gazdálkodás átláthatóságának, elszámoltathatósá‐
gának javításához. 

 



 

9 

 

A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

 — A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
   

 
 
 

 — A társaság működésének szabályozottsága megfelelt-e az elő-
írásoknak?    

 
 
 

 — A társaságnál a pénzügyi-számviteli, adatszolgáltatási és ellen-
őrzési feladatok ellátása szabályszerű volt-e?    

 
 
 

 — A társaság vagyongazdálkodása szabályszerű volt-e? 
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az ellenőrzött időszak 2012. január 1‐jétől 2015. december 31‐ig tart. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Állami  tulajdonban  lévő  gazdasági  társaság  gazdálkodása,  kiemelten  va‐
gyongazdálkodási tevékenysége, a tulajdonosi jogok gyakorlása. 

Az ellenőrzés kiterjed minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ7 jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá‐
hoz szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

DUNA‐MIX Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft. 

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 

Büntetés‐végrehajtás Országos Parancsnoksága 

Bv. Holding Kft. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogalapját az ÁSZ tv.8 1. § (3) bekezdése és 5. § (3)‐(5) bekez‐
dései képezik. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr‐
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog‐
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe‐
vételével végeztük. 

Az ellenőrzésre  a nemzetgazdasági  szempontból  kiemelt  jelentőségű 
nemzeti vagyon körébe tartozó gazdálkodó szervezeteknél és a többségi 
állami tulajdonban álló gazdálkodó szervezeteknél került sor. A program 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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szerinti feladatokat a kiválasztott gazdálkodó szervezetnél, valamint a tu‐
lajdonosi jogok gyakorlójánál hajtottuk végre. 

Az  ellenőrzési  kérdések  megválaszolásához  szükséges  bizonyítékok 
megszerzése  a  következő  ellenőrzési  eljárások  alkalmazásával  történt: 
megfigyelés,  kérdésfeltevés  (információkérés), összehasonlítás,  valamint 
mintavételi és elemző eljárások. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasznál‐
ható adatforrások közé tartoznak egyrészt az ellenőrzési programban fel‐
sorolt adatforrások, másrészt adatforrás lehet még minden – az ellenőrzés 
folyamán – feltárt, az ellenőrzés szempontjából információkat tartalmazó 
dokumentum. 

Az ellenőrzést a kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, valamint a 
megjelölt adatforrások, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, továbbá 
az adott időszakban hatályos jogszabályok figyelembevételével folytattuk 
le. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

Összegző megállapítás  Az MNV Zrt., a BVOP, valamint a Bv. Holding Kft. részesedések 
feletti tulajdonosi joggyakorlása szabályszerű volt. 

AZ MNV ZRT.  volt  jogosult a magyar állam nevében a tulajdonosi 

jogok gyakorlására a Vtv. alapján, amely a DUNA‐MIX Kft. társasági része‐
sedése feletti tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket az 1. táblázat sze‐
rint a BVOP és a Bv. Holding Kft. részére – korlátozásokkal és feltételekkel 
– átengedte. 

Az MNV Zrt. az Nvtv.9 18. § (7) bekezdésében foglaltakat figyelmen kívül 
hagyva – 2012. december 31‐i – határidőn túl, 2013. január 30‐án kötött 
Megbízási szerződés10‐t a BVOP‐val a társasági részesedések feletti tulaj‐
donosi jogok és kötelezettségek – vagyonkezelési szerződés helyett meg‐
bízási szerződésen alapuló – gyakorlására. 

Az MNV Zrt. az SZMSZ111–ében rendelkezett az állami tulajdonban álló 
társasági  részesedések hasznosításával, értékesítésével, kezelésével kap‐
csolatos gazdálkodási feladatokról. 

A BVOP  részére az MNV Zrt. – a III. mellékletben szerepeltetett korlá‐

tozásokkal– átengedte a társaság  legfőbb szerve döntéshozatalában való 
részvétellel összefüggő jogokat és kötelezettségeket. A BVOP a tulajdonosi 
joggyakorlással kapcsolatos feladatokat a Bkr.12 –ben a belső kontrollrend‐
szer  kialakítására  vonatkozó  előírásoknak  megfelelően,  vagyonkezelési 
szerződéssel, a megbízási szerződéssel összhangban, az SZMSZ2‐313‐ekben 
szabályozta. 

A BVOP az Alapító Okiratokban14, a vagyonkezelési szerződésben és a 
megbízási szerződésekben rögzítettekkel összhangban rendelkezett a va‐
gyongazdálkodásra  vonatkozó  követelményekről,  valamint  a  Gt.15  és  a 
Ptk.216 előírásainak megfelelően meghatározták a  felügyelőbizottság17 és 
az ügyvezető jogait, feladatait, valamint rendelkeztek a könyvvizsgáló sze‐
mélyéről. 

A BVOP a DUNA‐MIX Kft. üzleti terveit az Alapító Okiratokban foglaltak‐
nak megfelelően  jóváhagyta,  azokat  a  2012‐2015.  évekre  vonatkozóan 
évente határozatokban fogadta el. 

A BVOP az éves beszámolók jóváhagyásáról a Gt. és a Ptk.2 előírásainak 
megfelelően a könyvvizsgáló  írásbeli véleménye, valamint a  felügyelőbi‐
zottság  írásbeli  jelentésének birtokában határozattal döntött. Az Alapító 
Okiratnak1‐9 megfelelően a BVOP döntött a társaság eredményének felosz‐
tásával kapcsolatban, a mérleg szerinti eredményét eredménytartalékba 
helyezte. 

A BV. HOLDING KFT. – a részére átengedett, a IV. mellékletben 

bemutatott  –  tulajdonosi  jogokat  és  kötelezettségeket  szabályszerűen 

1. táblázat 

A DUNA‐MIX KFT. FELETTI 
TULAJDONOSI JOGGYAKORLÁS ÉS 
KORLÁTOZOTT ÁTENGEDÉSE 2012 

ÉS 2015 KÖZÖTT 

Ellenőrzött 
időszak 

Tulajdo‐
nosi jog‐
gyakorló 

Jogalap 

2012.01.01.  ‐
2015.12.31. 

MNV Zrt.  Vtv. 

2012.01.01.  ‐ 
2013.01.29. 

BVOP 

SZT‐27978 
sz. vagyon‐
kezelési 
szerződés 

2013.01.30.  ‐ 
2015.12.31. 

BVOP 

SZT‐39.159 
sz. és SZT‐
41.645. sz. 
megbízási 
szerződések 

2015.02.25.  ‐ 
2015.12.31. 

Bv. Hol‐
ding Kft. 

SZT 105264. 
sz. megbí‐
zási szerző‐
dés, BVOP 
12/14/2015.
sz. határo‐

zata. 
Forrás: BVOP adatszolgáltatása 
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látta el a 2015. évben. A vállalatcsoport tagjaival az MNV Zrt. és a BVOP 
döntésével  összhangban  kötött  uralmi  szerződést18;  a  Ptk.2  előírásainak 
megfelelően rendelkezett a könyvvizsgáló személyéről, kialakította a válla‐
latcsoport Számviteli politikáját. 

2. A társaság működésének szabályozottsága megfelelt-e az elő-
írásoknak? 
 

Összegző megállapítás  A DUNA‐MIX Kft. működésének szabályozottsága összességé‐
ben megfelelt az előírásoknak. 

A DUNA‐MIX Kft. működésének belső szabályait, a felelősségi‐, feladat‐ és 
hatásköröket az SZMSZ4‐519‐ben határozta meg. A Számviteli politika1‐320 és 
annak részét képező Leltározási szabályzat21, az Értékelési szabályzat22, az 
Önköltségszámítási szabályzat23, a Pénzkezelési szabályzat1‐924 megfeleltek 
a Számv. tv.25 előírásainak. 

A Számlarend26 – amelyet 2001. január 01. hatállyal adtak ki és az ellen‐
őrzött időszak alatt nem aktualizáltak – nem tartalmazta teljes körűen min‐
den alkalmazásra kijelölt számla tartalmát, ha az a számla megnevezéséből 
egyértelműen nem következett; a számla értéke növekedésének, csökke‐
nésének  jogcímeit,  a  számlát  érintő  gazdasági  eseményeket,  azok más 
számlákkal  való  kapcsolatát,  ezzel  figyelmen  kívül  hagyták  a 
Számv. tv. 161. § (2) bekezdés b) pontjának előírását. A Számlarend nem 
tartalmazta  továbbá a  számlarendben  foglaltakat alátámasztó bizonylati 
rendet – azt más belső szabályzatban sem rögzítették –, ezzel megsértet‐
ték a Számv. tv. 161. § (2) bekezdés d) pontjának előírását. 

A tulajdonosi joggyakorló BVOP a 2173/2003 (VII.29) számú Korm. ha‐
tározat27, valamint a Taktv.28 előírásainak megfelelően megalkotta a gaz‐
dasági  társaságaira  vonatkozó  egységes  Javadalmazási  Szabályzatot, 
amelynek hatálya kiterjedt a DUNA‐MIX Kft.‐re is. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban nem szabályozta a beszerzési eljá‐
rások rendjét, a kapcsolódó felelősségi köröket, felelős személyeket. 

3. A társaságnál a pénzügyi-számviteli, adatszolgáltatási és ellen-
őrzési feladatok ellátása szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás  Az  ellenőrzött  időszakban  a DUNA‐MIX Kft.‐nél  a pénzügyi‐
számviteli feladatok ellátása, valamint az adatszolgáltatási kö‐
telezettségek teljesítése szabályszerű volt. A belső ellenőrzés 
kialakításáról és működtetéséről nem gondoskodtak. 

3.1. számú megállapítás A bevételek és a ráfordítások elszámolása megfelelt a Számv. tv. 
előírásainak és a belső szabályozásnak. 

Az értékesítés nettó árbevételének elszámolása a Számv. tv., a Számviteli 
politika1‐3 és a Számlarend1 előírásainak megfelelt. Az áruk és a szolgálta‐
tások ellenértékének kiszámlázása a belső szabályozások szerint történt, a 
megfelelő főkönyvi számlákra számolták el azokat. 
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Az anyagjellegű ráfordítások elszámolása megfelelt a Számv. tv.‐ben, a 
Számviteli politikában1‐3 és a Számlarendben1 foglalt előírásoknak. A költ‐
ségelszámolást  alátámasztó  dokumentumok  rendelkezésre  álltak,  azok 
megfeleltek a Számv. tv. által előírt általános alaki és tartalmi követelmé‐
nyeknek, a költségeket a megfelelő költségnem‐számlákra számolták el. 

A személyi jellegű ráfordítások elszámolása szabályszerű volt, megfelelt 
a Számv. tv.‐ben előírtaknak. Az elszámolt személyi juttatások összegét do‐
kumentumokkal alátámasztották és a belső  szabályozásnak megfelelően 
határozták meg. Az  egyéb  személyi  jellegű  juttatások  esetében  az  Szja. 
tv.29‐ben meghatározott előírásokat betartották, azok a Cafeteria szabály‐
zatban30 foglaltaknak megfeleltek. 

Az értékcsökkenés elszámolása megfelelt a Számv. tv., a Számviteli Po‐
litika1‐3 előírásainak, az elszámolt értékcsökkenési leírás az éves beszámoló 
kiegészítő mellékletében bemutatásra került. 

A VEVŐKKEL SZEMBENI KÖVETELÉSEK ÁLLO-
MÁNYA  az árbevétel növekedésével arányosan emelkedett. A követe‐

lésállomány megfelelő szinten tartása érdekében a társaság a Kintlévőség 
kezelési  szabályzatában31 meghatározottak  szerint  járt el. Az ellenőrzött 
időszakban behajthatatlan követeléssel nem rendelkezett, a határidőn túli 
követelésállománya az árbevétel növekedésével emelkedett, melyet a 2. 
táblázat szemléltet. 

2. táblázat 

A DUNA‐MIX KFT. ÉRTÉKESÍTÉSI ÁRBEVÉTELÉNEK ALAKULÁSA A 2012‐
2015. ÉVEKBEN (M FT) 

Megnevezés  2012.  2013.  2014.  2015. 

tervezett árbevétel  233,0  410,5  877,0  814,0 

tényleges árbevétel  499,8  855,2  784,2  980,3 

követelésállomány  87,2  196,0  130,6  170,2 

határidőn túli  6,6  28,5  22,0  25,7 
Forrás: Duna‐Mix Kft. éves beszámolói 

3.2. számú megállapítás A DUNA‐MIX Kft. az előírásoknak megfelelő önköltségszámítással 
támasztotta alá a szolgáltatások díjainak megállapítását. 

A DUNA‐MIX Kft. által nyújtott szolgáltatások árképzését megalapozó Ön‐
költség számítási szabályzata részletes előírásokat tartalmazott az elő‐ és 
utókalkuláció elvégzéséhez, kiterjedt valamennyi felosztható költségre, el‐
különítette a közvetlen és közvetett költségeket, tartalmazta a kalkulációs 
módszerek leírását, a felosztható költségek vetítési alapjait. 

A  szolgáltatás díjtételeinek megállapítása az Önköltség  számítási  sza‐
bályzat szerint meghatározott önköltségen alapult. 

3.3. számú megállapítás A DUNA‐MIX Kft. a tervezési, beszámolási és adatszolgáltatási kö‐
telezettségeit szabályszerűen teljesítette. 

A TERVEZÉSI, BESZÁMOLÁSI, ADATSZOLGÁLTA-
TÁSI  és egyéb tájékoztatási feladatokat, azok tartalmi és formai elemeit 

a DUNA‐MIX Kft. részére a BVOP meghatározta. 
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Az üzleti terveit a 2012‐2015. évekre elkészítette és az Alapító okiratban 
foglaltaknak megfelelően azokat jóváhagyásra a BVOP részére előterjesz‐
tette. Az üzleti tervek az előírásokkal összhangban tartalmazták a tervezett 
bevételeket és költségeket, a rendelkezésre álló kapacitásokat, beruházási 
terveket, valamint részletes pénzforgalmi tervet. 

Az ellenőrzött időszakban a társaság az MNV Zrt., illetve a BVOP felé az 
adatszolgáltatási,  beszámolási  kötelezettségének megfelelő  tartalommal 
és formában, a határidőket betartva eleget tett. 

A  társaság  az  éves  beszámolóit  az  előírt  határidőig  beterjesztette  a 
BVOP részére elfogadásra, a felügyelőbizottság  írásbeli  jelentésének és a 
könyvvizsgáló írásbeli véleményének birtokában a BVOP határozattal elfo‐
gadta azokat. A Számv. tv. előírásának megfelelően a jóváhagyott éves be‐
számolókat, a  független könyvvizsgálói  jelentésekkel együtt határidőben 
letétbe helyezték és közzétették. 

A  gazdálkodása  nyereséges  volt,  a  saját  tőke  összege  többszörösen 
meghaladta a jegyzett tőke összegét, amelyet a 3. táblázat és a II. számú 
melléklet szemléltet. 

A  tulajdonosi  joggyakorlók a  felügyelőbizottságon keresztül, valamint 
állandó könyvvizsgáló megbízásával biztosították a tulajdonosi ellenőrzést. 

A  felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló nem  tett olyan megállapítást 
vagy  jelzést, amely a DUNA‐MIX Kft. számára  intézkedési kötelezettséget 
vont volna maga után. 

Az felügyelőbizottság, valamint a könyvvizsgáló az ellenőrzött időszak‐
ban nem állapított meg olyan tényt, amely alapján kezdeményezni kellett 
volna a DUNA‐MIX Kft. legfőbb szerve rendkívüli ülésének összehívását. 

4. A társaság vagyongazdálkodása szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás  A DUNA‐MIX Kft. vagyongazdálkodása összességében szabály‐
szerű volt. 

4.1. számú megállapítás A  saját  vagyon  értékének megőrzését,  gyarapítását  szolgáló  sza‐
bályszerű vagyongazdálkodás feltételeit kialakította. 

A VAGYONGAZDÁLKODÁSHOZ  kapcsolódó  feladat‐ és ha‐

táskörök, felelősségi viszonyok, valamint az MNV Zrt., a BVOP és a Bv. Hol‐
ding Kft. kizárólagos döntési hatáskörei a Gt., majd a Ptk.2 szabályaival össz‐
hangban az Alapító okiratban1‐9 valamint az SZMSZ1‐2‐ben meghatározásra 
kerültek. A vagyongazdálkodással kapcsolatos további szabályokat a Szám‐
viteli Politika és annak részeként elkészített szabályzatok tartalmazták. A 
beruházási fejlesztési terveket az éves üzleti tervek részeként elkészítették 
a 2012 ‐ 2015. években, amelyet a 2012. évben a BVOP vagyonkezelőként, 
a 2013 – 2015. években a BVOP, mint a tulajdonos nevében joggyakorlásra 
meghatalmazott határozattal hagyott jóvá, összhangban a vagyonkezelési 
és a megbízási szerződésekben foglaltakkal. 

3. táblázat 

A DUNA‐MIX KFT. SAJÁT 
TŐKÉJÉNEK ALAKULÁSA A 2012. 

ÉS 2015. ÉVEKBEN (M FT) 

Tőkeelemek   2012.  2015. 

Saját tőke  287,2  596,3 

Jegyzett tőke  56,3  56,3 

Saját tőke / jegy‐

zett tőke 
5,1  10,6 

Forrás: A DUNA‐MIX Kft. 2012‐2015. évi beszámolói 
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4.2. számú megállapítás A DUNA‐MIX Kft. a vagyonát az előírásoknak megfelelően tartotta 
nyilván,  értékének  és  állagának  megőrzéséről  gondoskodott.  A 
mérlegének egyes tételeit nem támasztotta alá leltárral. 

A DUNA‐MIX Kft. a saját vagyonra vonatkozó állományba vételi, nyilvántar‐
tási kötelezettségének a jogszabályi előírásoknak megfelelően eleget tett. 
Az ellenőrzött időszakban vagyonkezelésbe vett állami vagyonnal nem ren‐
delkezett. A befektetett pénzügyi eszközök értékelése során a Számv. tv. 
előírásait betartották. 

Saját  eszközei  és  forrásai  leltárral  való  alátámasztása  az  ellenőrzés 
egyetlen  évében  sem  volt  teljes  körűen  biztosított, mivel  a  befektetett 
pénzügyi eszközök, a  követelések, a  kötelezettségek, az aktív és passzív 
időbeli elhatárolások, saját tőke, céltartalékok mérlegsorokat alátámasztó 
leltárral nem rendelkeztek. Ezzel megsértették a Számv. tv. 15. § (3) bekez‐
dése szerinti „valódiság elvét”, és nem teljesültek a Számv. tv. 69. § (1) be‐
kezdésében foglaltak, valamint a Leltározási Szabályzat vonatkozó előírá‐
sai. A megbízott könyvvizsgáló a számviteli szabálytalanságokat független 
könyvvizsgálói jelentésében nem jelezte. 

A VAGYON ÉRTÉKÉNEK, ÁLLAGÁNAK MEGŐRZÉ-
SÉRŐL  az előírásoknak megfelelően gondoskodott, a DUNA‐MIX Kft. va‐

gyona az ellenőrzött időszakban jelentős mértékben, 654,8 M Ft‐tal, közel 
négyszeresére növekedett. A vagyonváltozást részletesen a II. sz. melléklet 
szemlélteti. Az ellenőrzött  időszakban a saját vagyon értékének gyarapí‐
tása a mérleg szerinti vagyonérték‐változásai alapján megvalósult. Tárgyi 
eszközállománya  a  végrehajtott  beruházások  és  felújítások  eredménye‐
ként 165,9 %‐kal, 94,6 M Ft‐tal növekedett. 

A tárgyi eszközök folyamatos karbantartásáról, állagmegóvásáról gon‐
doskodtak, az ellenőrzött  időszakban 75,1 M Ft‐ot fordítottak karbantar‐
tásra, állagmegóvásra. 

4.3. számú megállapítás A DUNA‐MIX Kft. vagyonváltozást eredményező döntéseinek elő‐
készítése és döntései összességében megfelelőek voltak. 

A BVOP az alapító okiratban1‐9  szabályozta a vagyon változását eredmé‐
nyező döntések rendjét, melyet a DUNA‐MIX Kft. a saját vagyon gyarapí‐
tása, hasznosítása során betartott. 

 Az üzleti tervekben minden évben a BVOP felé előterjesztésre, s ál‐
tala jóváhagyásra kerültek a beruházások és felújítások. 

 Az eszközök selejtezésére a Selejtezési szabályzatának megfelelően 
került sor. 

A Társaság egyes beszerzései során nem a Kbt.32 szerinti ajánlatkérő‐
ként járt el. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 
köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 
és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 
Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-
vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 
az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 A DUNA-MIX Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft. 
ügyvezetőjének 
  

   Módosítsa a Számlarendet annak érdekében, hogy az a jogszabályi elő-
írásoknak megfeleljen. 

  (2. sz. összegző megállapítás 2. bekezdése alapján) 

   Intézkedjen, hogy saját eszközei és forrásai leltárral való alátámasz-
tása megfeleljen a jogszabályi előírásoknak. 

  (4.2. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 

   Intézkedjen a jogszabályi előírásnak megfelelő beszerzési eljárásrend 
megalkotásáról. 

  (2. sz. megállapítás 4. bekezdése alapján)) 

   Intézkedjen, hogy a beszerzési eljárásokat az előírásoknak megfelelően 
folytassák le. 

  (4.3. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján)) 

 A Bv. Holding Kft. ügyvezetőjének 
  

   Intézkedjen, hogy a DUNA-MIX Ipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft-t 
érintő beszerzési eljárásokat az előírásoknak megfelelően lefolytassák.  

  (4.3. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

  I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
állami vagyon  a) Az állam tulajdonában lévő dolog, valamint a dolog módjára hasznosítható termé‐

szeti erő,  

b) az a) pont hatálya alá nem tartozó mindazon vagyon, amely vonatkozásában tör‐
vény az állam kizárólagos tulajdonjogát nevesíti, 

c) az állam tulajdonában lévő tagsági jogviszonyt megtestesítő értékpapír, illetve az 
államot megillető egyéb társasági részesedés,  

d) az államot megillető olyan immateriális, vagyoni értékkel rendelkező jogosultság, 
amelyet jogszabály vagyoni értékű jogként nevesít. 

Forrás: Vtv. 1. § (2) bekezdése 

2012. november 10‐től az állami vagyon fogalma kiegészül a következő ponttal: 

e) az állam tulajdonában lévő pénzügyi eszközök 

Forrás: Vtv. 1. § (2) bekezdése 

gazdasági társaság  A Ptk2. 3:88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gazda‐
sági tevékenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi sze‐
mélyiséggel rendelkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közösen ré‐
szesednek, és a veszteséget közösen viselik”. 

vagyonkezelő  2013. június 27‐ig: 

Az állami vagyont az MNV Zrt. maga kezeli, vagy szerződés –  így különösen bérlet, 
haszonbérlet, megbízás – alapján központi költségvetési szervnek, természetes vagy 
jogi személynek, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetnek 
hasznosításra átengedi. Az állami vagyonra vonatkozóan az MNV Zrt. kizárólag az 
Nvtv‐ben meghatározott személyekkel köthet vagyonkezelési szerződést. 

Forrás: Vtv. 23. § (1), 27. § (1) 

2013. június 28‐ától: 

Az állami vagyonnal az MNV Zrt. maga gazdálkodik, vagy szerződés ‐ így különösen 
bérlet, haszonbérlet, megbízás ‐ alapján központi költségvetési szervnek, természe‐
tes vagy jogi személynek, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szer‐
vezetnek hasznosításra átengedi,  illetőleg vagyonkezelésbe, haszonélvezetbe adja. 
Az állami vagyonra vonatkozóan az MNV Zrt. kizárólag az Nvtv‐ben meghatározott 
személyekkel köthet vagyonkezelési szerződést. 

Forrás: Vtv. 23. § (1), 27. § (1) 

gazdálkodó szervezet  2014. március 14‐ig: 

A  Ptk.133  685.  §  c)  pontja  szerint  gazdálkodó  szervezet:  
„az állami vállalat, az egyéb állami gazdálkodó szerv, a szövetkezet, a lakásszövetke‐
zet, az európai  szövetkezet, a gazdasági  társaság, az európai  részvénytársaság, az 
egyesülés, az európai gazdasági egyesülés, az európai területi együttműködési cso‐
portosulás, az egyes jogi személyek vállalata, a leányvállalat, a vízgazdálkodási társu‐
lat, az erdő birtokossági társulat, a végrehajtói iroda, az egyéni cég, továbbá az egyéni 
vállalkozó.” 

2014. március 15‐től: 

A gazdasági társaság, az európai részvénytársaság, az egyesülés, az európai gazdasági 
egyesülés, az európai területi együttműködési csoportosulás, a szövetkezet, a lakás‐
szövetkezet, az európai szövetkezet, a vízgazdálkodási társulat, az erdőbirtokossági 
társulat, az állami vállalat, az egyéb állami gazdálkodó szerv, az egyes jogi személyek 
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vállalata, a közös vállalat, a végrehajtói iroda, a közjegyzői iroda, az ügyvédi iroda, a 
szabadalmi ügyvivői iroda, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíj‐
pénztár, az egyéni cég, továbbá az egyéni vállalkozó. Az állam, a helyi önkormányzat, 
a költségvetési szerv, az egyesület, a köztestület, valamint az alapítvány gazdálkodó 
tevékenységével összefüggő polgári  jogi kapcsolataira  is a gazdálkodó  szervezetre 
vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni. 

Forrás: Pp34. 396. § 

közszolgáltatás  Az Ebktv.35 3. § d) pontja a következőképpen határozza meg a közszolgáltatást: „szer‐
ződéskötési kötelezettség alapján a lakosság alapvető szükségleteinek ellátására irá‐
nyuló szolgáltatás, így különösen a villamos energia‐, gáz‐, hő‐, víz‐, szennyvíz‐ és hul‐
ladékkezelési, köztisztasági, postai és távközlési szolgáltatás, továbbá a menetrend 
alapján közlekedő járművekkel végzett közforgalmú személyszállítás”. 

MNV Zrt.  Az állami vagyon felett, a Magyar Államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezett‐
ségek összességét – a hatályos szabályozás szerint – az állami vagyon felügyeletéért 
felelős miniszter (jelenleg a nemzeti fejlesztési miniszter) gyakorolja. A miniszter fel‐
adatát nagy részben az MNV Zrt., mint tulajdonosi joggyakorló szervezet útján látja 
el. 

nemzeti vagyon  a) az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló dolgok, 

b) az a) pont hatálya alá nem tartozó, állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában 
lévő dolog, 

c) az állam vagy a helyi önkormányzatot tulajdonában lévő pénzügyi eszközök, to‐
vábbá az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető társasági részesedések, 

d) az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető bármely vagyoni értékkel ren‐
delkező jogosultság, amelyet jogszabály vagyoni értékű jogként nevesít, 

e) Magyarország határa által körbezárt terület feletti légtér, 

f) az üvegházhatású gázok kibocsátási egységeinek kereskedelméről szóló törvény 
szerint kibocsátási egység és légiközlekedési kibocsátási egység, valamint az ENSZ 
Éghajlatváltozási  Keretegyezménye  és  annak  Kiotói  Jegyzőkönyve  végrehajtási 
keretrendszeréről szóló törvény szerinti kiotói egység, 

g) állami  vagy  helyi  önkormányzati  fenntartású  közgyűjtemény  (muzeális  intéz‐
mény,  levéltár,  közgyűjteményként működő  kép‐  és  hangarchívum,  valamint 
könyvtár) saját gyűjteményében nyilvántartott kulturális javak körébe tartozó do‐
log, kivéve, ha az állami vagy önkormányzati tulajdon jogszerű létrejötte kétséget 
kizáró módon nem bizonyítható és a dologra nézve más a tulajdonjogát bizonyítja 
vagy a kulturális javakra vonatkozó jogszabályokban meghatározott eljárás kere‐
tében valószínűsíti (g. pont módosult 2013. december 7‐től), 

h) a régészeti lelet, 

i) a nemzeti adatvagyon körébe tartozó állami nyilvántartások fokozottabb védel‐
méről szóló törvény szerinti nemzeti adatvagyon. 

Forrás: Nvtv. 1. § (2) 

tulajdonosi ellenőrzés  2014. március 14‐ig: 

Az állami vagyon kezelőjét, haszonélvezőjét, használóját megillető jogok gyakorlását, 
annak szabályszerűségét, célszerűségét az MNV Zrt. – szükség szerint területi szervei 
útján – ellenőrzi. 

2014. március 15‐től:  

Az állami  vagyon használóját,  vagyonkezelőjét és haszonélvezőjét megillető  jogok 
gyakorlását, annak szabályszerűségét, a kötelezettségek teljesítését, valamint a va‐
gyon rendeltetése szerinti célszerűségét a tulajdonosi joggyakorló rendszeresen el‐
lenőrzi. 
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Forrás: Vhr. 20. § (1) 

tulajdonosi jogok gyakorlója  1. 

2013. június 27‐ig: 

Az állami vagyon felett a Magyar Államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezett‐
ségek összességét ‐ ha törvény eltérően nem rendelkezik ‐ az állami vagyon felügye‐
letéért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) gyakorolja, aki e feladatát a Ma‐
gyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: 
MNV Zrt.), a Magyar Fejlesztési Bank, illetve a tulajdonosi joggyakorló szervezet útján 
látja el. A miniszter miniszteri rendeletben, a törvényben meghatározott állami va‐
gyoni kör tekintetében, meghatározott időtartamra, a joggyakorlás egyes szabályai‐
nak meghatározásával ‐ az őt megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összes‐
ségének,  illetve azok meghatározott részének gyakorlóját az Áht. szerinti központi 
költségvetési szervek, ezek intézménye, továbbá a 100%‐ban állami tulajdonban álló 
gazdasági társaságok közül kijelölheti.  

Forrás: Vtv. 3. § (1) és (2) 

2013. június 28‐ától: 

A rábízott állami vagyon felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezett‐
ségek összességét tulajdonosi joggyakorlóként: 

a) ha törvény vagy miniszteri rendelet eltérően nem rendelkezik, a Magyar Nemzeti 
Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: MNV Zrt.), 

b) törvényben kijelölt személy vagy 

c) az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) által 
rendeletben kijelölt személy gyakorolja. 

[…]   A miniszter e törvény felhatalmazása alapján  ‐ a meghatározott célok hatéko‐
nyabb elérése érdekében, miniszteri rendeletben, az ott meghatározott állami va‐
gyoni kör tekintetében, meghatározott időtartamra ‐ e törvény keretei között, a jog‐
gyakorlás egyes szabályainak meghatározásával ‐ az államot megillető tulajdonosi jo‐
gok és kötelezettségek összességének, illetve azok meghatározott részének gyakor‐
lóját  az  Áht.  szerinti  központi  költségvetési  szervek,  ezek  intézménye,  továbbá  a 
100%‐ban állami tulajdonban álló gazdasági társaságok közül kijelölheti. 

Forrás: Vtv. 3. § (1) és (2) 

2. 

Aki a nemzeti vagyon felett az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető tulaj‐
donosi jogok és kötelezettségek összességének gyakorlására jogosult 

Forrás: Nvtv. 3. § (1) 17. pontja 
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  II. SZ. MELLÉKLET: A DUNA‐MIX KFT. VAGYONÁNAK MEGOSZLÁSA A 2012‐2015. ÉVEKBEN (M FT.) 

 

Megnevezés  2012.01.01.  2012.12.31.  2013.12.31.  2014.12.31.  2015.12.31. 

Változás 

2015.12.31./2012.01.01. 

(M Ft) 

Befektetett eszközök  144,5  168,0  228,1  238,2  238,7  94,2 

IMMATERIÁLIS JAVAK  1,0  1,1  1,1  1,2  0,6  ‐ 0,4 

TÁRGYI ESZKÖZÖK  143,5  166,8  227,0  237,0  238,1  94,6 

Ingatlanok  és  a  kapcsolódó  vagyoni 

értékű jogok 
102,9  104,7  102,4  118,4  142,7  39,8 

Műszaki  berendezések,  gépek,  jár‐

művek 
28,3  51,1  95,4  78,9  65,3  37,0 

Egyéb  berendezések,  felszerelések, 

járművek 
12,3  11,0  19,2  26,1  22,7  10,4 

Beruházások, felújítások  0,0  0,0  10,0  13,6  7,4  7,4 

BEFEKZTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK  0,0  0,0  0,0  0,0  0,0  0,0 

Forgóeszközök  89,9  271,4  345,3  528,3  649,5  559,6 

Készletek  20,3  50,7  80,2  113,6  169,5  149,2 

KÖVETELÉSEK  42,7  94,2  198,0  132,8  173,6  130,9 

Értékpapírok  11,0  0,0  40,0  180,0  156,9  145,9 

PÉNZESZKÖZÖK  15,9  126,5  27,1  101,9  149,5  133,6 

Aktív időbeli elhatárolások  0,2  0,1  1,9  0,9  1,2  1,0 

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN  234,6  439,5  575,3  767,4  889,4  654,8 

Saját tőke  185,8  287,2  477,2  528,3  596,3  410,5 

JEGYZETT TŐKE  56,3  56,3  56,3  56,3  56,3  0,0 

TŐKETARTALÉK  68,0  68,0  68,0  68,0  68,0  0,0 

EREDMÉNYTARTALÉK  39,8  61,5  162,9  352,9  404,0  364,2 

MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY  21,7  101,4  190,0  51,1  68,0  46,3 

Céltartalékok  1,3  0,2  0,1  0,0  0,0  ‐ 1,3 

Kötelezettségek  23,8  130,1  66,5  213,0  262,0  238,2 

Passzív időbeli elhatárolások  23,7  22,0  31,5  26,1  31,1  7,4 

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN  234,6  439,5  575,3  767,4  889,4  654,8 
Forrás: DUNA‐MIX Kft. 2012‐2015. évek éves beszámolói 
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  III. SZ. MELLÉKLET: A BVOP RÉSZÉRE ÁTENGEDETT TULAJDONOSI JOGOKHOZ KAPCSOLÓDÓ KORLÁTOZÁSOK 

 

DUNA‐MIX Kft. legfőbb szerve döntéshozatalában való részvétellel összefüggő jogok és kötelezettségek 

azzal, hogy a BVOP köteles az MNV Zrt. előzetes hozzájárulását kérni a részesedéshez kapcsolódó szavazati 

jogok alábbi kérdésekben történő gyakorlását megelőzően: 

 

a társaság végelszámolással történő jogutód nélküli megszüntetése  2012.01.01‐2015.12.31. 

a társaság átalakulása  2012.01.01‐2015.12.31. 

a törzstőke felemelése, leszállítása  2012.01.01‐2015.12.31. 

az elismert vállalatcsoport létrehozásának előkészítéséről és az uralmi szerződés tervezetének tartalmáról való 

döntés, az uralmi szerződés tervezetének jóváhagyása 
2012.01.01‐2015.12.31. 

a társaság tulajdonát képező termőföldek elidegenítéséhez  2012.01.01‐2015.12.31. 

a  társaság  tulajdonát képező  termőföldek művelési ágának megváltoztatásához, más célú hasznosításához, 

megterheléséhez 
2012.01.01‐2015.12.31. 

stratégiai döntések meghozatalához  2012.01.01‐2015.12.31. 

az alapító okirat olyan tartalmú módosítása, amely a részesedéshez kapcsolódó jogokat hátrányosan érintheti  2013.01.30‐2015.12.31. 

törzstőke emelése esetén a tagok elsőbbségi jogának kizárása  2013.01.30‐2015.12.31. 

törzstőke  felemelésekor,  illetve az elsőbbségi  jogok gyakorlása esetén a  törzsbetétek arányától való eltérés 

megállapítása 
2013.01.30‐2015.12.31. 

törzstőke leszállításakor a törzsbetétek arányától való eltérés megállapítása  2013.01.30‐2015.12.31. 

elővásárlási jog gyakorlása a társaság által  2013.01.30‐2015.12.31. 

az üzletrész kívülálló személyre történő átruházásánál a beleegyezés megadása  2013.01.30‐2015.12.31. 

üzletrész felosztásához való hozzájárulás és az üzletrész bevonásának elrendelése  2013.01.30‐2015.12.31. 

gazdálkodó szervezet alapítása vagy megszüntetése, valamint gazdálkodó szervezetben részesedés megszer‐

zése vagy átruházása 
2013.01.30‐2015.12.31. 
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  IV. SZ. MELLÉKLET: A BV. HOLDING RÉSZÉRE ÁTENGEDETT TULAJDONOSI JOGOK 

 

BVOP 12/14/2015. számú határozata, és a 2015. 09.15. naptól hatályos Megbízási szerződés alapján: 

a jogszabályok alapján a tulajdonosi jogok gyakorlóját megillető jogok és kötelezettségek a BVOP 12/14/2015.számú határozatának 2. a) pont‐

jában foglaltak kivételével 

az ellenőrzött társaság üzleti tervének, éves beszámolójának jóváhagyása, az éves beszámoló közzétételéhez szükséges határozat kiadása 

az ellenőrzött társaságok közötti végleges pénzeszközátadás 

a 25,0 M Ft nettó értéket meghaladó tárgyi eszköz, továbbá valamennyi ingatlan és gépjármű vásárlásának, értékesítésének jóváhagyása 

az ellenőrzött társaság jogszerű, gazdaságos és eredményes működésének ellenőrzése. 

az ellenőrzött társaság vagyona terhére adott kötelezettségvállalás jóváhagyása 

az ellenőrzött társaság éves keresettömegének meghatározása 

az Uralkodó tag iránymutatása alapján elkészített Számviteli politika, Szervezeti és Működési Szabályzat, a felügyelő bizottság ügyrendjének a 

jóváhagyása 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 
észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 
vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 
megfelelően. 

A függelék tartalmazza az ellenőrzöttek észrevételeit, illetve az el nem fogadott észrevételek 
elutasításának indoklását. 

 
 
 

 Az MNV Zrt. vezérigazgatójának írásban tett észrevétele 

 Tájékoztatás az MNV Zrt. vezérigazgatójának az észrevételek kezeléséről 

 A BVOP országos parancsnokának észrevétele 

 Tájékoztatás a BVOP országos parancsnokának az észrevételek kezeléséről 

 A Bv. Holding Kft. ügyvezetőjének írásban tett észrevétele (Az ahhoz csatolt mellékletek nélkül.) 

 Tájékoztatás a Bv. Holding Kft. ügyvezetőjének az észrevételek kezeléséről 

 A DUNA‐MIX Kft. ügyvezetőjének írásban tett észrevétele 

 Tájékoztatás a DUNA‐MIX Kft. ügyvezetőjének az észrevételek kezeléséről 

                                                                                                                                      
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el‐
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr‐
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na‐
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen‐
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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